



COMUNICAT DE PRESĂ 03.06.2019

“STOP POLUĂRII AERULUI!”

Agenția pentru Protecția Mediului Botoșani organizează, în această perioadă, campania de informare și conștientizare „Zilele Mediului 2019”, inițiativă dedicată sărbătoririi, pe 5 iunie 2019, a Zilei Mondiale a Mediului

Tema aleasă în acest an de Programul Națiunilor Unite pentru Mediu: **"Stop poluării aerului!"** atrage atenția opiniei publice asupra uneia din cele mai mari amenințări de mediu din zilele noastre: poluarea aerului. Statisticile arată că aproximativ 7 milioane de persoane din întreaga lume mor prematur în fiecare an din cauza poluării aerului. Conform estimărilor Organizației Mondiale a Sănătății, 235 milioane de persoane suferă de astm, care este cea mai frecventă boală cronică în rândul copiilor.

Programul de activități stabilit, în colaborare cu unități de învățământ și instituții partenere, cuprinde: lecții deschise în școli, expoziții de desene și fotografii, simpozioane, dezbateri pe teme legate de mediu, activități practice.

Dintre cele mai importante activități desfășurate în aceste zile menționăm: **“Săptămâna porților deschise la APM Botoșani”**, campania de informare **“Față în față cu specialiștii de mediu”**, participarea la activitățile desfășurate în cadrul Concursului național de protecție a mediului **“Si gestul tău contează”**- ediția a XIII-a, simpozionul **“Noi și natura”**, organizat de Liceul "Petru Rareș" Botoșani.

Agenția pentru Protecția Mediului Botoșani monitorizează calitatea aerului prin intermediul *Stației automate de monitorizare a calității aerului BT – 1*, stație de fond urban. Poluanții atmosferici monitorizați sunt: dioxid de sulf, oxizii de azot, monoxid de carbon, ozon, benzen, pulberi în suspensie. Valorile înregistrate au fost, în general, mult sub valorile limită, sub pragul de informare și alertă, conform *Legii 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător*.

“Singurele depășiri înregistrate au fost la indicatorul pulberi în suspensie. Astfel, în anul 2018 au fost 25 depășiri ale valorii limite zilnice, iar în perioada ianuarie – mai 2019 au fost 7 depășiri, acestea fiind determinate de traficul rutier și condițiile meteorologice. Instituția noastră informează în timp real populația cu privire la valorile poluanților atmosferici atât prin panoul extern situat lângă Casa Cărții, cât și prin buletinele zilnice cu privire la calitatea aerului postate pe site-ul instituției noastre.” a declarat directorul executiv al APM Botoșani, dl. Eugen Mateciuc.

Director Executiv
ing. Eugen Mateciuc

